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6. gyakorlat
Keresés, rendezés

. Rendezze a 3,12,1,34,4,6,0 tombot

(a) Osszefésiiléses rendezéssel,
(b) beszurésos rendezéssel,
(¢) buborékrendezéssel.

Rendezze a 7,3,15,1,5,4, 8,2 tombot
(a) gyorsrendezéssel gy, hogy mindig a tomb els6 elemét vélasztja particiondls elemnek
(b) lddarendezéssel.

Rendezziik a kovetkezo lancokat a radix rendezés segitségével: abe, ach, bca, bbc, acc, bac, baa.

Az A[l...n] tombben egész szdmokat tarolunk, ugyanaz a szdm t6bbszor is szerepelhet. Hatérozzuk
meg O(nlogn) lépésben a leggyakoribb szdmokat, vagyis azokat, amelyeknél t6bbszor semelyik méasik
szam sem fordul el6 a tombben.

Legyen adott egy egészekbél allé A[l : n| tomb valamint egy b egész szam. Szeretnénk hatékonyan
eldonteni, hogy van-e két olyan i,j € {1,...,n} index, melyekre A[i] + A[j] = b. Oldjuk meg ezt a
feladatot O(nlogn) idében!

Ellistéjéval adott egy egyszerti, irdnyitatlan graf. Adjon algoritmust, ami meghatarozza a leggyakoribb
fokszamot a grafban, az algoritmus lépésszama legyen O(n + e).

Gyorsrendezést futtatunk egy tombon, az elsé particié utan ezt kapjuk: 4,2,3,1,6,8,11. Mi lehetett
a particional6 elem?

Dr. Watson azzal allit be Sherlock Holmes-hoz, hogy olyan 6sszehasonlitds-alapu rendezési algoritmust
talalt, ami dgy rendez akarmekkora tombot, hogy minden egyes tombbeli szam legfeljebb 2015-sz6r
vesz részt Osszehasonlitasban. Mivel indokolhatja Sherlock Holmes, hogy Watson téved?

A valés szamokbdl all6 ay, ..., a, sorozat olyan, hogy az a?, a3, ...,a2 sorozat egy darabig né, utdna
csokken. Adjon O(n) &sszehasonlitast hasznalé algoritmust, ami rendezi az aq, . .., a, sorozatot.

10.

11.

Legyen adott egy csupa kiillonb6z6 egész szamot tarolé n elemii A témb, és egy 1 < k < n szdm. A
k darab legkisebb abszolut érték{i tombbeli elemet akarjuk meghatarozni. Ha tobb megoldas is van,
elég csak egy ilyen k-ast megadni. Adjon algoritmust, ami meghatdroz k darab ilyen értéket és a
lépésszama k < |logn| esetben O(n).

Egy tombot nevezziink csinosnak, ha benne a szamok egy darabig nének, aztan meg végig csokkennek.
Adjon O(logn) 1épésszamu algoritmust, ami megtaldlja egy csinos tomb toréspontjat: azt az indexet,
ahol a fordulat bekovetkezik.



